
Jobgruppe
Føler du dig psykisk nedslidt?

I høj til i meget høj grad (procent)
Socialpædagoger 14%
Naturvidenskabelige akademikere 13%
SOSU´er 11%
Laboranter 10%
Pædagogmedhjælpere 9%
Socialrådgivere 9%
Ejendoms- og rengøringsinspektører 8%
Nærings- og nydelsesmiddelindustrimedarbe 8%
Bygge- og anlægsarbejdere 8%
Lager- og transportarbejdere 8%
Samfundsvidenskabelige akademikere 8%
IT-teknikere 8%
Regnskabsmedarbejdere 7%
Butikssælgere 7%
Bus- og taxachauffører, lokoførere mfl 7%
Ingeniører og arkitekter 6%
Køkkenmedhjælpere 6%
Sygeplejersker 6%
Murere, VVS´ere mfl 6%
Gartnere og landmænd 6%
Rengøringsassistenter 6%
Montører 5%
Alle beskæftigede 5%
Skolelærere 5%
Pædagoger 5%
Jord- og betonarbejdere 5%
Direktions-, læge-, og advokatsekretærer 5%
Maskinførere 5%
Leder 5%
Tømrere og snedkere 5%
Revisorer, rådgivere og analytikere 5%
IT-konsulenter 5%
Gymnasielærere 5%
Maskinoperatører mfl 4%
Journalister 4%
Produktionsmedarbejdere 4%
Smede 4%
Bogholdere 4%
Elektrikere 4%
Brandmænd, reddere og sikkerhedsvagter 3%
Kontormedarbejdere og sekretærer 3%
Mekanikere 3%
Undervisere og forskere ved universiteter 3%
Jurister 3%
Told- og skattemedarbejdere 3%
Speditører og ekspeditører mfl 3%
Lastbilchauffører 3%
Kundeinformationsarbejdere 2%
Naturvidenskabelige teknikere 2%
Salgs- og indkøbsagenter 2%
Bibliotekarer og beskæftigede med kultur 1%
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